



Уполномоченный по правам
ребенка в Саратовской области

ДЕТИ НЕ УМЕЮТ ЛЕТАТЬ!

С наступлением весны начинают происходить несчастные случаи, связанные с выпадением маленьких детей из окон. Как подтверждает медицинская статистика, ежегодно сотни детей выпадают из окон. В большинстве случаев дети получают тяжелые травмы, требующие длительного лечения и восстановления.



**ПОМНИТЕ!
ТОЛЬКО БДИТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СВОИМ
СОБСТВЕННЫМ ДЕТЕЯМ ПОМОЖЕТ ИЗБЕЖАТЬ БЕДЫ.
ЗАПОМНИТЕ 7 ПРАВИЛ:**

1. Держите окна закрытыми (или в откинутом сверху положении). Достаточно отвлечься на секунду, и она может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить ее навсегда.
2. Не рассчитывайте на москитные сетки. Ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой. Сетка не выдержит вес даже годовалого ребенка.
3. Не оставляйте ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.
4. Уберите мебель от окон, чтобы ребенок не взобрался на подоконник.
5. Запрещайте детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон, забираясь на подоконник.
6. Не ставьте ребенка на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания, обясняйте ребенку опасность открытого окна.
7. Установите на окна блокираторы, ручки с замками, защитные замки, препятствующие открытию окна ребенком. И не забывайте их использовать!

Помните об этих правилах, также находясь в гостях.

В августе 2015 года Уполномоченным по правам ребенка в Саратовской области дан старт акции «Дети летать не умеют!». Реализация данной акции направлена на привлечение внимания всех граждан, в том числе и родителей, на необходимость усилить меры по обеспечению безопасности детей в помещениях.

Принять участие в акции может любой желающий, для этого нужно сфотографироваться с плакатом акции и загрузить фотографию в альбом: https://m.vk.com/album-98178787_219563882 или разместить фотографию с #дети4усебя на странице.

